
ПРОТОКОЛ 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради 

 

18 жовтня 2023 року         № 1 

м. Кропивницький 

 

 

ГОЛОВУВАВ: 

 

КОЛОДЯЖНИЙ Сергій                    -  заступник міського голови з питань 

Олександрович                                       діяльності виконавчих органів ради 

 

ПРИСУТНІ: секретар Ради – Вергун Олена Анатоліївна, члени Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб: Антонов Антон Антонович, Бондаренко Наталя 

Володимирівна, Бур’яненко Ігор Іванович, Вовк Юлія Миколаївна, Гайченя 

Наталя Вікторівна, Головко Олександр Михайлович, Голубченко Дімітрій Ілліч, 

Горбенко Оксана Анатоліївна, Кур’ян Андрій Сергійович, Лук’янцева Любов 

Юріївна, Місюня Лілія Валеріївна, Нікулін Владислав Сергійович, Ніколаєва 

Інна Миколаївна, Рибак Микола Аркадійович, Романов Віктор Васильович, 

Селіванов Микола Сергійович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про розгляд проєкту регламенту роботи Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Інформувала: Юлія ВОВК  

 

2. Про внесення змін до нормативно-правових актів Кропивницької 

міської ради та її Виконавчого комітету про вдосконалення програм та 

нормативно-правових актів, що визначають порядок надання пільг і допомог 

внутрішньо переміщеним особам. 

Інформував: Антон АНТОНОВ  

 

3. Про План роботи на 2023 рік Ради з питань внутрішньо переміщених 

осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Інформував: Антон АНТОНОВ  

 

4. Різне. 

 



 
 

ПО 1 ПИТАННЮ 

СЛУХАЛИ: 
 

Юлію ВОВК, яка доповіла про проєкт регламенту роботи Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької 

міської ради (далі – Рада ВПО). 

Регламент регулює організаційні та процедурні питання діяльності Ради 

ВПО та порядок утворення і діяльності її робочих органів, проведення засідань 

Ради ВПО, оприлюднення результатів роботи на офіційному вебсайті 

Кропивницької міської ради та засобах масової інформації. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ, Віктор РОМАНОВ, Ігор БУР’ЯНЕНКО, Антон 

АНТОНОВ, Андрій КУР’ЯН, Любов ЛУК’ЯНЦЕВА. 
 

ВИРІШИЛИ: 

Доручити департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради 

доопрацювати проєкт Регламенту, врахувавши подані пропозиції, та внести на 

чергове засідання Ради ВПО для погодження. 

Термін виконання – до 23 жовтня 2023 року 
 

ПО 2 ПИТАННЮ 

СЛУХАЛИ: 
 

Антона АНТОНОВА, який доповів про розгляд запропонованих змін до 

нормативно-правових актів Кропивницької міської ради та Виконавчого 

комітету про вдосконалення програм та нормативно-правових актів, що 

визначають порядок надання пільг і допомог внутрішньо переміщеним особам 

щоби вони враховували інтереси та права переселенців. Зокрема до Статуту 

територіальної громади міста Кропивницького, затвердженого рішенням міської 

ради міста Кропивницького від 31 січня 2019 року № 2303, Положення про 

громадський бюджет (бюджет участі) міста Кропивницького в новій редакції, 

затверджене рішенням міської ради від 24 квітня 2018 року № 1592, Порядку 

надання одноразової грошової допомоги учасникам ООС, які є мешканцями 

міста, затверджений рішенням виконавчого комітету від 10 травня 2022 року  

№ 253, Порядку надання грошової допомоги окремим категоріям населення 

міста Кропивницького, затверджений рішенням виконавчого комітету від 23 

листопада 2021 року № 773, Порядку надання допомоги на поховання деяких 

категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася 

поховати померлого, затверджений рішенням виконавчого комітету від 23 

листопада  

2021 року № 773, Програми соціального захисту та соціальної підтримки 

окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади  



 
 

на 2023-2025 роки”, рішення Кропивницької міської ради від 09 лютого 2023 

року № 1476 "Про організацію харчування учнів та вихованців в закладах 

освіти на 2023 рік". 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Андрій КУР’ЯН, Оксана ГОРБЕНКО, Наталя ГАЙЧЕНЯ. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти до відома інформацію Антона Антонова. 

2. Запропонувати виконавчим органам Кропивницької міської ради 

розглянути пропозиції щодо внесення змін та доповнень до нормативно-

правових актів та про результати розгляду надати інформацію, на засіданні 

Ради ВПО 30 листопада 2023 року. 

Термін виконання – до 30 листопада 2023 року 
 

ПО 3 ПИТАННЮ 

СЛУХАЛИ: 
 

Антона АНТОНОВА, який повідомив про те що, 20 липня 2023 року у 

м. Кропивницькому була проведена стратегічна сесія для членів Ради ВПО, за 

підсумками роботи якої було напрацьовано Операційний план роботи Ради 

ВПО та Стратегічний план Ради ВПО. 

Вніс пропозиції щодо порядку складання плану роботи Ради ВПО на 2023 

та 2024 роки. Запропонував при складанні плану роботи Ради ВПО на 2023 та 

2024 роки врахувати напрацювання стратегічної сесії. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Микола СЕЛІВАНОВ, Ігор БУР’ЯНЕНКО, Віктор РОМАНОВ, Андрій 

КУР’ЯН, Олександр ГОЛОВКО. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти до відома інформацію Антона Антонова. 

2. Доручити: 

членам Ради ВПО надати до департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради пропозиції до плану роботи Ради ВПО на 2023 рік;  

департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради 

підготувати та внести на наступне засідання Ради ВПО проєкт плану роботи 

Ради на 2023 рік для затвердження. 

Термін виконання – до 20 жовтня 2023 року 

 

 

Голова Ради з питань ВПО            Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 


